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GENERAL SITUATION IN THE DEPARTMENT

The general situation in the department of Zouan-Hounien is calm and peaceful in terms of security. It supported the holding of household surveys. No
security incidents targeting one or more returnees since the resumption of repatriation in July 2021 have been reported in Zouan-Hounien and
surroundings. The returnees go about their business in peace.

PRIORITY NEEDS OF RETURNEES

MAIN REINTEGRATION ACTIVITIES IN ZOUAN-HOUNIEN
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